Merdleges érintdk

Adott egy hiperbola az egyenletével. Mi azon pontok halmaza a
hiperbola sikjédban, amelyekbdl a hipebola derékszdg alatt
latszik?

A hiperbola egyenlete:
(Paramdteresen dolgozunk.)
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Egy tetszdleges pont a sikban:

#2: Lp, al

A ponton atmend tetszdleges egyenes egyenlete:

#3: y-qg=m-(x - p)

Az egyenes és a hiperbola ko6z0s pontjai:
(egyenletrendszer megoldésa)
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#4:  SOLVE -—— =1, y-qg=m-(x-p)|, [x, y]
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Erint® esetében a kdzOs pontok egyenldk.
(egyenletrendszer megoldés)
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Ha merdlegesek az érintdk, a meredekségek szorzata -1.
(egyenlet megoldés)
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A #13 egyenlet egy kor egyenlete. (Vezérkdr)



